
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 18-01-2007 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Franco Ferrari, Fabio Muscardin, Roberto Turetta, Maurizio
Baratello, Bruno Lazzaro, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Vittorio Pepe, Giovanni Salviato, Felice Casson, Alfonso
Saetta, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro,
Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello,
Bruno Lazzaro, Fabio Toffanin, Vittorio Pepe, Giacomo Guzzo, Saverio Centenaro, Alberto Mazzonetto, Sebastiano
Bonzio, Giorgio Reato (sostituisce Roberto Turetta), Michele Zuin (sostituisce Antonio Cavaliere).

Altri presenti: Vice Sindaco Michele Vianello, Assessore Mara Rumiz, Direttore Ivano Turlon, Dirigente Manuele
Medoro, Direttore Luciano Maschietto, Presidente della Municipalità di Venezia Enzo Castelli, Consigliere Tobia
Bressanello,Direttore Generale di Insula S.p.A. Luigi Torretti,Funzionario Insula Regini Michele,Presidente Consorzio
Motoscafi Isola Nuova Mozzato Antonello,Rappresentante Motoscafisti Rizzi Adriano, Al Presidente dei Bancali
Associazione Gondolieri di Venezia Roberto Luppi, Presidente Istituzione Gondola Aldo Rosso, Presidente
Associazione Associazione Il Felze Saverio Pastor, Vice Presidente Ente Gondola Cesare Peris, Gondoliere Stefano
Scarpa, Presidente Consorzio Cantieristica Minore Gianfranco Vianello(CREA), Rappresentanti Consorzio
Cantieristica Minore ( Tagliapietra, Dei Rossi), Roberto Tramontin, Lavorante Cantiere Tramontin Bacciolo Andrea,
Direttore Ente Gondola Avv.Jannotta, Rappresentante Cisal Roberto Ferrara .

Resoconto sintetico seduta

Stato di avanzamento dei lavori imbarcadero di Burano L'illustrazione dello stato di avanzamento dei lavori
imbarcadero di Burano è stata effettuata 

Esame della proposta di deliberazione "Servizio di trasporto pubblico non di linea per via d'acqua. Adozione modifiche
al 1° comma dell'art. 16 del Regolamento comunale in attuazione alla L.R. n. 63 del 30.12.1993, e al 1° comma dell'art.
19 del Regolamento comunale per il servizo pubblico di gondola" PD 2006/4548 del 15 dicembre 2006.

 La proposta di deliberazione viene portata in Consiglio Comunale per l'illustrazione 

Esame della propsta di deliberazione "Servizi di trasporto pubblico non di linea per via d'acqua. Adozione modifiche ed
integrazioni agli articoli 2, 8, 10, 11 e 15 del Regolamento comunale in attuazione alla Legge regionale 30.12.1993,
n.63" PD 2007/67 del 11 gennaio 2007.

 L'esame della proposta di deliberazione proseguirà in una successiva seduta 

Prosegimento dell'esame della proposta di deliberazione "Regolamento per il servizo pubblico di gondola. Adozione
modifiche ed integrazioni" PD 2006/3644 del 20 ottobre 2006. 

 L'esame della proposta di deliberazione proseguirà in una successiva seduta
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